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* Zadanie 20 anulowano ze wzgledu na niekorzystne warunki atmosferyczne panujace w Polsce przez kilka

dni przed Konkursem. Wszyscy uczestnicy otrzymaja za to zadanie 5 punktow.

Rozwiazanie zadania 13 (wyrazy, ktore nalezy odrzuci¢ zaznaczono kolorem szarym)

1)
2)
3)
4)
5)
6)

kamien, GUIME otoczak, piaskowiec
PI&IeR] Wenus, Merkury, Ziemia

rzeka, strumien, , potok
wisnia, , Sliwka, jabtko
, wieczor, zmierzch, zachod

Wyz, niz, ci$nienie,
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Rozwigzanie logogryfu z zadania 22
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Rozwiazanie zadania 23 (daty przypisano zwierzgtom wstawiajac krzyzyki)

150 milionow | 65 milionow | 10 tysiecy lat tysiac lat
lat temu lat temu temu temu
tury X
tyranozaury X
mamuty X
diplodoki X

Rozwigzanie zadania 24 (litery przy fatszywych stwierdzeniach przekreslono)

Polska ma wspdlna granice z Austria.

Kolejny rok przestepny bedzie w 2012r.

Stolicg Francji jest Bruksela.

1 km = 1000 m.

Ukraina jest cztonkiem Unii Europejskie;j.

Powietrze to mieszanina gazow. Sktada si¢ w 3/10 z tlenu i w 7/10 z azotu.

Woda pokrywa okoto 9/10 powierzchni Ziemi.

Liczac od Stonca , Jowisz jest piata planeta Uktadu Stonecznego.

Najwigcej plantacji herbaty jest w Ameryce Potudniowe;.

W prognozie pogody cis$nienie podaje si¢ w hektopaskalach (hPa).




